

Ruská armáda raketou Iskander zničila ukrajinský systém protivzdušnej obrany S-300. Na šrot bol zničený aj americký tank Abrams

 infovojna.bz/article/video-ruska-armada-raketou-iskander-znicila-ukrajinsky-system-protivzdušnej-obrany-s-300-na-srot-bol-zniceny-aj-americky-tank-abrams

Vojáci ruské armády koncem minulého týždne zlikvidovali ďalší z tanků Abrams americké výroby, ktoré Bidenův režim ve Washingtonu dodal Ukrajině. Došlo také ke zničení pásového odminovacího vozidla fungujícího na podvozku Abramsu.

Ruské ministerstvo obrany zveřejnilo video z raketového útoku, který zničil ukrajinský systém protivzdušné obrany S-300 rozmístěný v Doněcké lidové republice.

Zařízení bylo zasaženo nedaleko města Pokrovsk, které se nachází přibližně 67 km severozápadně od hlavního města ruské oblasti Doněck, uvedlo ministerstvo v sobotním prohlášení.

Útok na S-300 byl proveden s použitím balistických raket krátkého doletu Iskander, uvádí se v prohlášení.

Na záběrech z útoku z dronu je vidět, jak ukrajinský systém protivzdušné obrany pohltit velký výbuch.

S-300 je raketový systém země-vzduch sovětské konstrukce, který je v provozu od konce 70. let a existuje ve více variantách.

Zatímco Ukrajina má ve výzbroji jen systémy S-300, Rusko provozuje také modernější systémy S-400 a S-500.

Druhý tank Abrams a odminovací vůz byly poslány do šrotu

Ruská armáda koncem minulého týždne zlikvidovala další z tanků Abrams americké výroby, které Bidenův režim ve Washingtonu dodal Ukrajině. Došlo také ke zničení pásového odminovacího vozidla fungujícího na podvozku Abramsu.

Fotografie zničeného tanku se poprvé objevily na kanálu Telegram ruského novináře a moderátora diskusního pořadu Vladimira Solovjeva. Tank byl zasažen u vesnice Berdyči nedaleko donbaského města Avdijivka, které nedávno obsadily ruské jednotky.

Ruští vojáci nejprve tank zastavili střelbou z granátometu na jeho podvozek, uvedl Solovjev a dodal, že těžkou techniku nakonec zničilo útočné komando.

Video s poškozeným zařízením americké výroby zveřejnil také ruský vojenský zpravodaj Jurij Kotenok. Minutu a půl dlouhý klip zobrazoval něco, co novinář popsal jako vůz M1150 Assault Breacher Vehicle (ABV). Jedná se o specializovaný vůz na odstraňování

min a výbušnin americké výroby založený na podvozku tanku M1 Abrams. Není jasné, kolik takových vozidel bylo předáno Ukrajině.

Na záběrech je vidět pásové obrněné vozidlo stojící uprostřed polní cesty, zatímco jej pohlcují koudoly hustého šedého kouře. Zdá se, že z jednoho z jeho boků vycházejí jazyky plamenů. Podle Kotenka bylo ABV zničeno i někde u Avdijivky.

Týden předtím byl v téže oblasti zničen další ukrajinský tank Abrams americké výroby. Ruské ministerstvo obrany potvrdilo jeho zničení 27. února. Později Jan Gagin, poradce šéfa ruské Doněcké lidové republiky (DLR), novinářům řekl, že zničená těžká technika byla v podstatě "prázdná plechovka s kanónem". Podle něj USA z tanku před jeho předáním Kyjevu odstranily všechny citlivé technologie.

Přestože USA oznámily dodávku 31 tanků Abrams na Ukrajinu v lednu 2023, zásilka dorazila až na podzim a vozidla chyběla na frontové linii až do února. Washington původně plánoval dodat Kyjevu modernější verzi tanku M1 A2, ale nakonec se rozhodl poslat hůře A1, aby urychlil dodávky.

Rusko opakovaně prohlásilo, že žádné dodávky západních zbraní nemohou změnit situaci na bojišti. Přislíbilo, že všechny zbraně a vojenská technika dodaná Západem a poslána na Ukrajinu "shoří".

Zdroj: [rt.com \(1\)](#), [\(2\)](#) / **InfoVálka**

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:

Vážení diskuterii, dle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nekládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

Milan Maščuch2024-03-09 19:59:38

Naše věc je spravedlivá. Vítězství bude naše.

Michael Kilimandžáro2024-03-09 22:28:28

Zdarma, jakákoliv protivzdušná obrana proti Iskanderovi.